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每年的九月一日，站在三尺讲台的我们看着孩子们纯真的脸对知识渴望的眼神。今年的九月一日，角色转换的我们作为学生在西安学院进行学习。每一节课，生动的案例，让我们受益匪浅；每一次讲座，严谨的理论，流畅的语句，犹如一颗颗启明星，让我们在摸索中看清了前行的方向；每一次与老师的交流、疑难的解答，宛如春雨点点，滋润我们的心田。校园生活让我们感受到了浓厚的艺术氛围，老师们更是以他们的博学，智慧，严谨感染了我们。让我们内心那封尘已久的求知欲望再一次点燃。
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我们这个大家庭
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聆听讲座，向域外一线优秀音乐教师学习
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 音乐教学法课堂互动
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舞蹈形体训练
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跟着老师学指挥——合唱指挥教学
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                       微格教学——音乐教学技能培训

微格教学以现代教学理论为基础，利用现代信息和媒体传播技术，依据反馈原理和教学评价理论，分阶段、有目的地系统培训师范生和在职教师教学技能的一种培训方法。它使师范生和在职教师有可能集中解决某一特定的教学行为。本次“国培计划”中，主要针对中小学音乐教师在音乐教学实践中存在的带有普遍性的问题，集中进行培训。


学员：  文 雯
本次培训，学到了许多课本上学不到的知识，充实而又 愉悦，使我受益匪浅，感受颇深。首先，这次培训使我从观念上，理论知识水平上，方法与技巧上 都得到了很大的认识与提高，在某些方面有了质的进步。其次，本次培训，使我认识到作为一名副科老师同样具有重要性，作为小学音乐教师，要不断更新自身的人文素养和调整自身的知 识结构，以适应现代音乐教育的发展。
安康市石泉县熨斗小学：周 红

我在这次的国培计划音乐教师培训中学到许多 课本上学不到的知识，充实而又愉悦，使我受益 匪浅，亲身接受了音乐老师的现场指导。通过此次培训，我的感受颇深。这次我们音乐教师的培训对我们一线的音乐教师来说是及时而有效的。通过这次我们的培训，使我从观念上，从理论知识水平上，方法与技巧上都 得到了很大的认识与提高。通过这次培训，促使我在自己的音乐教学上有了深刻的反思，一名教师能成为教学上的能手，不是一蹴而就，而是经过长期的磨练，在反思中不断地成长起来的。这次培训我看到了教师们的严谨的教学态度，授课的专致，看到了同行们的认真钻研与孜孜不倦的学习劲头，我看到了自己的不足之处。在今后的教学与学习中，我要改变自己以往不思进取的思想，以要用新的教学理念进行 教学，刻苦钻研，勇于创新，对学生的艺术教育方面作出自己应做的贡献。我相信，在聆听了老师们的专业教学后，在向同行们学习后，我相信，在自己的努力工作下，自己在今后的音乐教学一定会更上一层楼。
郭杜街道中心小学： 王珺一
作为区县的一名小学音乐老师，我为能有幸参加国培 小学在西安音乐学院  高等艺术学府举办的短期培训,感到十分荣幸。在培训期间，每天的感觉是紧张而又充实.忙碌却又愉快。在这短期培训期间让感触颇深，让我在思想上和对今后音乐课的教学上有了质的飞跃·专家们的理论指导让我对自己以往的教学有了重新的认识，如同洗脑一般。理论上得到加强和提高，具体的教学方法受到启发。这次培训让我受益匪浅，感谢西安音乐学院为我们提供这么好的学习空间，感谢“国培”为我们提供这么难得的学习机会，促使我在教育生涯的轨道上大步前进！

户县庞光镇中心小学：刘力

   听了专家，教授以及和我们一样的来自一线的音乐教师的课，心里有着无数的感概。记得刚得到消息要来参加国培的时候，心里有着无数的感概，自己到底能学到些什么，没想到来到这里，带给我的是无数的收获。

　   作为一名小学普通的音乐老师，有幸同其他区县的音乐老师参加国培行动，我感到十分荣幸，学校给我们提供了优越的学习条件，这种培训模式，为教师专业成长开创了新的基地，特别是让我们教师能在紧张的工作中合理的安排时间进行学习，为我们提供了学习的方便。国培计划带给了我太多的思考、太多的感动、太多的成长经历。

榆林府谷县木瓜小学：王利平
       通过认真细致地学习，我对音乐教育教学工作的认识从模糊到清晰，从茫然到豁然。 希望自己在教学业务能力和水平上有不同层次的提高。我认为教师应紧密结合教学实际，立足课堂，以研究者的眼光审视和分析教学理论和教学实践中的各种问题进行积极探究，以形成规律性的认识。作为教师我们不仅要提升自己的专业知识，还要热爱学生，提升个人人格魅力。

学员：吴文芳    
    我是一名基层小学音乐老师，有幸参加了西安音乐学院国培计划，这次培训学习，听了很多优秀的音乐老师的教学，也学到了不少的音乐教学新理念欣方法，对我来说是一次非常难得的机会，我倍感荣幸，通过学习我真正认识了什么是音乐，音乐在生活中的重要性。中小学音乐课程中的音乐创造，目的在于通过音乐，开发和培养学生的形象思维能力。

临渭区田市小学：梁晓娟

   不知不觉来陕西音乐学院已经七天了，在这七天里我成长了许多，每位老师给我们讲课都很认真细心。我对音乐什么也部懂今天上钢琴老师让我弹琴，我见都没见过钢琴啥都不会，老师呢对我这种学生特殊对待，他给我从基本的手型，还有调式，大小度讲了很多，也讲得非常细心，特别是在我不理解不懂时依旧鼓励我，不厌其烦的给我讲直到我会为止。我觉得这些老师们真的太好了，让我们不同层次的人都有进步，真的谢谢所有老师，你们辛苦了。
陕西省宝鸡市陇县城关镇店子小学：王欢
    来参加培训已经七天了，听了专家、教授的课，给了我太多的思考、太多的感动、 太多的成长经历。记得刚得到消息要来参加国培的时候，心里有着无数的感慨，憧憬着未来十五天的学习，自己能学到些什么，没想到来到这里，带给我的是无数的收获。虽说当初对学习日程地安排有些许埋怨，到后来却有许多次乐之忘返。

    在这几天的学习中，给我印象最深的是朴素、普通但极具音乐文化底蕴的朱玉璋教授。也许走在人群中，你根本不会认为他是一位卓有成就的音乐专家。可是，他却用他的语言与专业知识让我们震撼。课堂上他的讲解思路清晰，认真细致，让我们的课堂充满了魅力。

    张洋老师用她的自信、甜美、热情向我们展示了一位优秀音乐教师的风采。

    陈青老师的钢琴课也让我受益匪浅，虽然我是毕业于音乐学专业，也曾系统地学习过钢琴。但是在实际的教学中却无从下手。听了陈青老师的课，让我懂得了如何以一个孩子的心态让他们在快乐中学习钢琴，真正的爱上钢琴。

    每天，我总是怀着教学中的迷茫和困惑走进教室，却又含着感动和喜悦而归。倾听着专家教授们对音乐教学的理解，感悟着他们的音乐教育思想方法，我的思想一次次被洗礼，心灵一次次被震撼。学习中我也被这些老师深深地吸引着，推动着。他们的人格魅力和敬业精神深深地打动着我，感染着我。

    这次培训，让我能以更宽阔的视野去看待我们的教育工作，让我们学到了更多提高自身素质和教育教学水平的方法。感谢“国培”为我们提供这么难得的学习机会，让我们更新了自己，提高了自身的业务素质、理论水平、教育科研能力、课堂教学能力等。我们将带着满腔的热情，在自己以后的教学岗位上，创造出一片属于自己的天地。

洛南县古城镇中心小学：刘欣瑜

   听了许多教授，老师的讲座自己有较大的感触。音乐课不一定要坐的很整齐很规范等，它完全可以在一片空地跟着音乐动起来。不一定只限一种“歌唱”的模式中进行，也可以发散孩子们的思维，动手，动脚，律动起来。它可以很放松很自由展现自己，“音乐教学法”这门课对自己影响较大，可以回去以后跟孩子们玩不同的游戏，欣赏不一样的音乐课堂环境，从而激发孩子们的学习兴趣.
学员：李春芬

    此次我有幸参加了由西安音乐学院承办的小学音乐“国培计划”培训，接受了音乐学习中各个方面的极为专业的直到没事我感受颇深。首先音乐学院内各位教授专家的教学精神使我深受感动，我们的专业层次不易，面对现状，各位老师还是认真严谨的给我们传授专业知识，而且是那么有耐心，近距离的接受让我感受到了他们的人格魅力及个人修养。其次，通过培训，我学到了很多无论是理论上还是教学技术上的知识，这对教学一线的教师是很有效的思想的认识。在今后的教学中，我要将此次学到的知识，应用到教学中去，不断创新，探索。
韩城市昝村镇中心小学：张红
从没有从事过音乐教学的我，在即将担任音乐教学之际，能来到西安音乐学院培训，真可谓是一场"及时雨"。在这短短的几天里我对音乐教学有了一个全新的认识，特别是上了微格教学法，课堂上的律动节奏练习，蚪文手势的学习，张洋老师带领我们快乐的学习，让我不由深深地感慨到：原来我们孩子的音乐课可以上得如此的生动、快乐，让孩子会产生很浓郁的学习兴趣，而不是一味的跟唱、学唱，索然无味。长期以来，我们忽略了学生的兴趣爱好及音乐情感，从某种意义上说等于抹杀了学生个体的感受和创造欲望。值得我深深地反思！从没有从事过音乐教学的我，在即将担任音乐教学之际，能来到西安音乐学院培训，真可谓是一场"及时雨"。在这短短的几天里我对音乐教学有了一个全新的认识，特别是上了微格教学法，课堂上的律动节奏练习，“柯尔文手势”的学习，张洋老师带领我们快乐的学习，让我不由深深地感慨到：原来我们孩子的音乐课可以上得如此的生动、快乐，让孩子会产生很浓郁的学习兴趣，而不是一味的跟唱、学唱，索然无味。长期以来，我们忽略了学生的兴趣爱好及音乐情感，从某种意义上说等于抹杀了学生个体的感受和创造欲望。值得我深深地反思！
音乐基本功教学—即兴伴奏





视唱练耳教学
























