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炎炎夏日，我们有幸在本次陕西农村中小学紧缺薄弱学科教师培训中相识，可以说是一种莫大的缘分。知识是在交流中不断丰富和完善的，培训为我们大家提供了一个广阔的交流平台。让我们共同珍惜这一难得的交流、学习机会，在交流和学习中成长。不断丰富自己的知识，提高自身专业的素养。为课程改革、为陕西农村中小学儿童、青少年的健康成长做出我们应有的贡献。
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       筹备部署
学院召开会议部署“国培计划”工作

转自校园网  http://www.xacom.edu.cn/Homeinfo/201308/3731.html
2013年8月26日上午，西安音乐学院党委副书记、常务副院长孙卫国主持召开“国培计划”工作协调会，院党委委员、音乐教育系主任冯力斌出席，党政办、宣传部、教务处、学工部、财务处、后勤处等有关部门负责人参加。
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（图1）
教务处副处长赵军伟介绍了学院承办“国培计划”的前期准备工作，重点对本次培训的教学计划、食宿安排等学院在校期间的学习生活进行了汇报。本次共有来自全省的100名中小学音乐教师参加培训，培训时间为15天。
孙卫国讲到，“国培计划”是国家对中小学教师有计划、按步骤、分层次采取培养的有力措施，这对于推进我国教育改革有着重要的基础作用。学院对此项工作非常重视，培训将“立足服务基层音乐教育事业，着眼提高基层音乐教师素质，切实提高基层音乐教师对国家音乐课程标准的把握能力和组织能力”作为本次培训的基本目标。他要求教务处、音乐教育系组织优秀师资力量，严格执行实施方案，结合学员实际情况，采取专业小组、个别授课、集中讨论等全方位的互动模式，充分发挥学院的专业性，积极调动学员的主动性，使培训工作达到实效。要求学工部、后勤处做好学员在校期间的后勤服务工作，确保教育厅和广大学员满意。
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（图2）

“国培计划”是由教育部、财政部于2010年全面启动的“中小学教师国家级培训计划”，主要目标是提高中小学教师特别是农村教师队伍整体素质。“国培计划”包括“中小学教师示范性培训项目”、“中西部农村骨干教师培训项目”和“幼儿教师培训项目”。
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         开班典礼
“国培计划(2013)”项目开班典礼举行
   转自校园网  http://www.xacom.edu.cn/Homeinfo/201308/3733.html
2013年8月28日上午，“国培计划（2013）”——陕西省农村中小学紧缺薄弱学科教师培训项目开班典礼在5号教学楼二楼会议室举行。陕西师范大学教师干部教育学院院长、陕西省“国培计划”项目执行办公室主任袁奋光、陕西省教育厅师资与师范教育陕西师范大学国培项目办主任苏理，西安音乐学院院党委副书记、常务副院长孙卫国，院党委委员、音乐教育系主任冯力斌等出席，教务处等有关部门负责人、担任此次教学任务的教师和参加培训的学员参加典礼。
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（图3）
孙卫国代表学院致辞，并介绍了学院的基本概况以及本期培训计划和工作安排。学院对此项工作高度重视，调集全院优秀师资力量，多次会议研究制定切实可行的实施方案。要求学院各有关部门严格执行实施方案，结合学员实际情况，充分发挥音乐学院的专业性，调动学员的积极主动性，使培训工作达到实效，推动音乐人才培养，推动陕西音乐教育事业发展。

宝鸡市列电中学教师王莹代表学员发言，感谢国家教育部、陕西省教育厅、西安音乐学院为大家创造学习的机会。号召各位学员加强学习，提高自身素质；加强沟通，共同提高；力争学有所获，学以致用；自觉遵守培训纪律和制度。

受教育厅领导的委托，袁奋光向培训班开班表示祝贺，向西安音乐学院各位领导专家表示感谢，特别向我省基础教育事业默默奉献的教师表示致意和感谢。他还向参会人员通报了我省中小学队伍建设的情况和计划。期待音乐学院不负重托，做好培训工作，为学员提供学习和生活的便利条件。希望各位老师胸怀大爱，牢记使命，做教书育人的典范。他提出三点希望和建议：一是要修德正身胸怀高远之志；二是要精修业务力行育人之责；三是要珍惜机会永存进取之心。
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领导致辞
院党委副书记、常务副院长孙卫国在开班典礼上的讲话（摘要）
尊敬的老师们、同志们：

    值此2013年“国培计划——中小学音乐教师培训项目”开班之际，我代表西安音乐学院向参加此次研修的老师们表示热烈的欢迎！向承担培训任务的专家和通知们表示衷心的感谢！

    西安音乐学院是全国9所独立设置的音乐专业院校之一，也是西北地区唯一的一所独立建制的高等音乐学府。学院创建于1949年，其前身为贺龙元帅担任校长的“西北军政大学艺术学院”。 学院现有艺术学理论和音乐与舞蹈学2个一级学科硕士学位授权点、10个二级学科硕士学位授权点；现有专任教师380人，其中正高级职称48人、副高级职称98人；现有在校本科生3600人、研究生350人、附中学生400人。

    去年，我院承办了陕西省高中音乐骨干教师省级培训，今年，我们又承担“国培计划”项目。省教育厅将这样重要的培训任务交由我院承担，是对我院的充分信任。我们一定认真、圆满的完成任务。

西安音乐学院各级部门高度重视本次国培工作，为了开好今天的会议，学院教务处、音乐教育系、院办、宣传部、后勤处等单位在前期作了很多扎实的准备工作。

我知道，在座的学员们都是来自陕西省各地市的优秀音乐教师，你们长期工作在教学第一线，教书育人，工作繁重，非常辛苦。希望大家能充分利用这次机会，多思考、多探讨、多交流，努力做到学有所思、思有所得、得有所成。古语说I：“教学相长”。你们有着丰富的教学经验，也可以给我们学校提出好的意见和建议，使我们在今后的办学方向上更符合社会的需要和要求。

百年大计，教育为本。我衷心地期望，通过本次培训，学员们在返岗后，能切实提高当地的音乐教育质量，培养出更多优秀的音乐人才，为推动音乐教育事业的科学发展做出新的、更大的贡献。

    大家要在西安音乐学院学习和生活15天，时间很短。希望大家在这段时间里生活愉快、学习进步。

最后，祝愿本次培训圆满成功！

谢谢大家！
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       学员代表发言
学员代表在开班典礼上的发言（摘要）
尊敬的各位领导、老师，亲爱的学员朋友们：
     大家上午好！


     我是来自宝鸡市列电中学的音乐教师王莹，虽然正值炎炎夏日，但是我们都带着渴望的心情从全省各地相聚在这里，能够来到西安音乐学院参加2013“国培计划”中小学紧缺薄弱学科教师培训，并作为学员代表发言，我深感荣幸，在此，我谨代表全体学员对国家教育部、陕西省教育厅和西安音乐学院为我们提供这么好的学习平台和交流机会表示衷心的感谢！

我们面对的是一个急剧变化的转型年代，社会在转型，教育在转型，课程也在转型，经济全球化对人才培养也提出了新的要求，如何促进每一位学生的全面发展，进一步深化素质教育，培养复合型创新人才，是摆在每一位教师面前的一项世纪命题。新时期音乐教学改革肩负着时代的使命，全新的音乐教育理念向我们走来，走进校园，走进我们的生活，为了转变观念，提高自身素质，搞好音乐课堂教学，我们一直在努力摸索、探究，也总结了一些经验，但也免不了陷入困境。如果说我们过去所有的工作和时间是在积极进行量的积累，那么通过这次的培训学习，我们应该实现质的飞跃，在今后的工作和学习中再上新台阶。   

我相信很多老师平时都忙于教学，很少有机会静下心来进一步加强学习，在这为期十五天的培训中，相信我们一定会珍惜这次宝贵的学习机会，以饱满的热情、积极的态度投入到学习中去，为了切实认真地、高质量的完成培训任务，我们也将努力作到以下几个方面：

一、力争学有所获、学以致用
   西安音乐学院为我们本次的培训配备了优秀的专业课和理论课教师，课程安排也是全面而细致，充分体现出专业和理论相结合、学习与实践相结合，不仅会让我们的专业水平有很大的提高，也将会给我们带来全新的音乐教育理念和教学方式方法的更新。我们学员也定会将所学的、所领悟的知识运用到以后的教学实践中，力争音乐课堂教学能够体现音乐新课标的理念和价值。加强学习，提高自身专业素质。             

   二、自觉遵守培训纪律及管理制度
   在培训期间，我们将从思想上高度重视，明确学习的目的，端正学习的态度，服从学院老师的安排，尊重指导老师及管理工作人员，严格遵守培训纪律，课堂上认真听讲，做好课堂笔记，主动学习，积极交流，按时完成老师布置的作业，把培训过程中的所感、所思、所悟认真地记录和整理，从而实现真正意义上的提高。加强沟通，增进交流，共同提高。 
     三、加强学习，提高自身专业素质

当前，新的教育思想、新的教育模式、新的教育理念层出不穷，作为音乐教师的我们也要紧跟教育发展的步伐，把不断学习作为促进自身专业成长的不竭动力，以实践促进学习，以学习丰富实践，不断提高音乐教学业务水平。
     四、加强沟通，增进交流，共同提高

我们大家从不同的地区来，有差异就有互补，我们会充分借助这次培训平台，交流经验，互相学习，共同探讨教育教学中遇到的困难，并在指导老师的引导下解决问题，取长补短、积思广益、共同提高。
    我相信，通过本次培训，我们的思想将得到进一步升华，视野将得到进一步开阔，教育教学能力将得到进一步提高，我们带着学校领导的期望、同事的信任和教学中的困惑而来，期待这次培训将使我们带着喜悦、带着收获满载归去。

   最后，再次感谢为此次培训做出努力的西安音乐学院的各位领导和老师，同时，也祝愿一起参加此次培训的学员们学习愉快！并预祝培训圆满成功！

    谢谢大家！


2013年8月28日








